长春市两个老牌商圈即将迎来新变



最近,不少前往长春市红旗街商圈逛街的市民发现,位于工农大路与红旗街交会处,一家沉寂了一段时间的商场又有了新进展, 预计近期将装修改造,重启运营。与此同时,另一老牌商圈重庆路也正在谋划业态转型升级,再现昔日繁华景象。 对此,不少市民充满期待,希望有越来越多充满人气、烟火气的休闲街区亮相,给市民消费生活增添更多空间选择



重庆路上逛街的市民



重庆路商圈业态将转型升级



红旗街青年荟商场有望重启



重庆路丰乐剧场即将启动修缮 本版图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

红旗街红旗青年荟商场 拆装计划装修

3月2日上午,沉寂了一段时间的 红旗青年荟商场有了新动作,不少工人 和车辆正在商场人口忙碌着,一块块建 筑垃圾被工人们手捧肩扛,小心翼翼装 上了车,引发不少市民围观。

是不是商场要重新营业了,新商 场做什么呢? 城市晚报全媒体记者上 前询问一名工人获悉,商场确实要在 近期进行重新规划装修,目前正在做 装修前的拆装准备工作,具体施工时 间还未确定。网上资料显示,长春市 红旗街商圈的红旗青年荟商场,2023 年9月开业,2024年1月停业,当时贴 出的通知显示,红旗青年荟将于2024 年4月1日恢复营业,但此后没有了消

该商场处于商圈黄金地段,不足百 米之内,有人气旺盛的"这有山"、红旗 街万达、欧亚商都等商场,可谓占尽人

气、流量。此前老巴黎春天商场退出 后,该商场的重启运营曾一度成为长春 人的执门话题。

此次重启,不少市民和消费者希望 运营单位能做好市场研判,迎合消费新 趋势,给大家带来不一样的新潮消费体 验。也有市民认为,随着地铁5号线建 设加速推进,以及近在咫尺的54路有 轨电车的火热人气,便捷的交通将为商 场注入不少活力。

重庆路商业街 即将迎来焕新升级

同样值得期待的还有与红旗街商 圈齐名的重庆路,近日,为让传统消费 焕发新机,长春市朝阳区商务局、重庆 街道办事处召开2025年重庆路商业街 改造座谈会,与驻街企业共谋商圈发 展。

会上,区商务局相关负责人传达了 相关政策并进行了详细解读,对商贸企 业当下在经营发展中存在的问题讲行

了梳理,并对企业提出的问题进行了解 答;重庆街道办事处相关负责人介绍了 重庆路改造整体规划及吉林音乐厅等 项目的建设情况,鼓励企业在重庆商圈 发展爬坡过坎的关键时期,要坚定信 心、迎难而上、主动应变,全力重现重庆 商圈的繁华。

与会企业围绕重庆路商业街改造 提出意见建议并介绍企业发展规划,并 表示,近年来,重庆街道办事处通过重 大项目落地、主要街路打造等举措,全 面推动商圈焕新升级,商圈企业将以更 足的信心、更强的决心、更多的办法、更 新的观念,积极谋划业态转型升级,抓 住重庆商圈改造契机结合自身企业发 展优势重振商圈辉煌。

3月2日正值周末,记者现场踏查 重庆路发现,沿街的老牌美食、点心档 口的消费人群依然络绎不绝。对于重 庆路的改造,不少市民认为,可以借鉴 桂林路的经验。

"早年重庆路商圈人头攒动时,桂 林路商圈还名不见经传,如今后者却跑 在了前面,我认为是桂林路商业的布局 更新潮,更符合消费需求。比如,美食 街、时尚小店、咖啡文化、文创档口都各 具特色,装修也别具一格,既能一饱口 福,还能打卡拍照,这是年轻人喜欢桂 林路的原因!"从事餐饮运营20年的市 民张先生建议,重庆路的街头应该增加 新潮文化,注入年轻时尚元素,年轻人 才是商业街的最大客户群体。

历史建筑或将为 重庆路老街带来新体验

重庆路是长春著名商业街,几乎每 个长春人对这里的商业建筑都耳熟能 详,卓展、长百、国贸、亚泰富苑等,这些 商场除了作为购物中心外,还是人们心 中的地理标志。

说起重庆路的历史,可谓由来已 它始建于1933年,当时的名字叫 "丰乐路",东起大经路,穿过大同大街

(今人民大街),西至兴安大路(今西安 大路),全长一千多米。1946年改称重 庆路,并沿用至今。伪满时的"丰乐路" 是一条商业繁华的大马路,两侧遍布许 多商号和娱乐设施,当时的丰乐剧场 (也称"丰乐座")、蒙娜卡罗大舞厅、伪 满国都饭店、大仓洋纸株式会社等建筑 都位于这条路的两侧。而今这些昔日 的历史建筑,不少依然矗立在重庆路街 头。其中,丰乐剧场即将启动修缮保护 利用工程,这或将为重庆路老街带来新

2月26日,一份"关于长春丰乐剧 场修缮保护利用工程设计公开招标"的 文件在网上发布,长春丰乐剧场修缮保 护利用工程设计的规模为,钢筋混凝土 结构,地上三层,建筑面积3800平方

招标范围包括,建筑外立面保护修 缮,门厅和大楼梯间保护性修缮装修, 观演大厅重排座位,消防设施设备更 新、舞台与观众厅修缮以及舞台设备、 音响、灯光等专业设施以及空调、监控 和水电等机电设施更新改造、增设无障 碍设施、卫生设施扩容改造等有投资对 应项的相关设计。同时在街坊内适当 位置设置观演配套功能及配套设备用 房并完成相关设计。

对历史建筑感兴趣的市民非常期 待,纷纷表示,如果重庆路能够重现昔 日丰乐剧场,一定第一时间到现场感 受一下。还有市民认为,北京大街西 历史文化街区今年夏天就要正式开 街运营,如果重庆路也能升级,加入 历史建筑元素,必将形成联动效应,进 一步提升重庆路商圈的商业价值和人

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询 新闻报料





红旗街这一商场拆装计划装修